

## Экскурсия в защитное сооружение

Автор: Новости  
29.10.2014 17:41 -

---

30 октября в городе Новосибирске состоится экскурсия представителей СМИ в защитное сооружение гражданской обороны Западно-Сибирской железной дороги. Это мероприятие проходит в рамках месячника безопасности ГО. На ежегодном областном смотре-конкурсе на лучшее бомбоубежище, который проводится по инициативе специалистов гражданской обороны ГУ МЧС России по Новосибирской области, в 2014 году данное защитное сооружение признано лучшим.

Это убежище представляет собой отдельно стоящее сооружение, предназначенное для укрытия в военное время или в случае ЧС работников пассажирского вагонного депо «Новосибирск» в количестве 200 человек. Люди могут находиться в нем в течение двух суток: там предусмотрены мобильные спальные места, запасы питьевой воды, пищи, возможность оказания первой медицинской помощи, специальная телефонная связь, обеспечены необходимые системы жизнедеятельности (отопление, электричество, вода, канализация)

Во время экскурсии журналистам будет наглядно показано, как мобильно будет работать звено по подготовке защитного сооружения к прибытию эвакуируемых: проверка дверей на герметичность, проверка работоспособности систем вентиляции, запасного эвакуационного выхода, сборка нар, развертывание медицинского поста и поста радиационно-химического наблюдения.